

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA**

RETIFICAÇÃO Nº 07

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.944/09, no Decreto nº 7.485/11, DOU de 19/05/2011, na Portaria Interministerial do MP nº 111, DOU de 03/04/2014, resolve:

Retificar o Edital de Inclusão Nº1, publicado no Dou de 09/02/2015, S.3, pág. 65, do Edital nº 01/2015, publicado no DOU de 20/01/2015, S.3, págs. 60 a 64.

Onde se lê:

O período de inscrição das Áreas de Conhecimento relacionadas abaixo será de **10/02/2015 a 11/03/2015**.

Leia-se:

O período de inscrição das Áreas de Conhecimento relacionadas abaixo será de **10/02/2015 a 11/03/2015**, com exceção do concurso para o INSTITUTO DE FÍSICA, cujo período de inscrição será de **10/02/2015 a 10/04/2015**.

Salvador, 10 de fevereiro de 2015.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA
Reitor